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MpunoxeHue Ne 2
k [lorosopy apeHabi

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Pacronuuna, 51
Apexgarop: ==

Ob6wan nnowaae aganma: 3883.6
PacueTtHas nnowags: 149.7

Pacuet rogoBod amoptuaauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBMTENbHAR MHBEHTAPHaRA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 454868 * 43 /3883.6 = 5036.39
Am= 5036.39 * 0.012= 60.44

Pacuet peHTHo# nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - K03thchULUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - Bazosbiin ko3ahdUUMeHT
Kr= 26 - K0athPUUMEHT rPaAOCTPOSHUA
Pacuet C6(u): C6(u) = (aeMCTBUTENLHAA UHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So
C6(n) = 395735 * 43/ 3883.6 = 4381.66
Pn= 438166*1 *1.2*26= 13670.78

ApexaHan nnata 3a 1 KB.M NNOLWaAKM, pacnonoxexHoi Ha otmeTke 0 v Bbiwe Ge3 Q :
Ad1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 60.44 + 1536 + 13670.78 ) * 277 /1000 = 4229.02
Jkop= 277 - KOppekTUpylowmMiA koadduumenT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KANUTANbHLIA PEMOHT

logosas apeHaHan nNnata 3a nomeuweHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 esiwe Gea Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(Gea nogsana) = 4229.02* 149.70=  633084.29

KsaptansHuiit nnatex 8 GiopxeT (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbii NNaTex : (25%) 158271.07 + 28488.79
Bropoit nnarex : (25%) 158271.07 + 28488.79
TpeTtuit nnarex : (25%) 158271.07 + 28488.79
YeTeepTbii nnarex : (25%) 158271.07 + 28488.79

WcnonxuTtens : Kopwyroaa KA. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexwe Ne 2
k [lorosopy apeHibl

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bonbiwas Mockosckas, 90A
Apengatop: —

O6was nnowaae s3aanus: 3078.9

PacueTHas nnowaas: 76.1

PacueT rogoeoi amopTtnaaumm : Am = CB(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / SO

C6(n) = 324776 * 43/ 3078.9 = 4535.83
Am = 4535.83°0.012= 54 43

Pacuer peHTHOW nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - K03 DUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a3osbii kKo3thhuumeHT
Kr= 45 - k0athhuLMeHT rpafoCcTPOEHUA

Pacuer C6(u) : C6(n) = (aecTBMTENBHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTB) / So

C6(n) = 168883 * 43 /3078.9 = 2358.62
Pn= 2358621 "1.2°45= 12736.55

ApeHaxas nnata 3a 1 KB.M NNOWaam, PacrioNoXeHHo! Ha oTMeTKe 0 v esiwe Gea Q:

A01 =[(Am+Hkp + Pn ) * Jcop ]/ 1000

AD1=( 54.43 + 1536 + 12736.55) * 277 /1000 = 3968.57
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOWMIA K03 DUUMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMNEeHWA Ha KAaNUTANLHBLIA PEMOHT

loposan apeHaHan NNara 3a NOMELWEeHWe, Pacnon. Ha oT™. 0 v ebiwe Ge3 Q:
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6es nogeana)

Ann(bes nogeana) = 3968.57 * 76.10= 302008.18

KeapransHui nnatex 8 Giogxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
MNepabii NNaTex : (25%) 75502.05 + 13590.37
Bropo# nnatex : (25%) 75502.05 + 13590.37
TpeTwis nnarex : (25%) 75502.05 + 13590.37
YeTeepThii nnaTex : (25%) 75502.05 + 13590.37

WMcnonuutens : Mpoxopoea (ten. 35-35-48)
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Mpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apeHasl

PACYET APEHAHOW MNNATbI 3A HEXXW/OE NOMELLEHUE

Mo agpecy: [oBpocensckan, 2016
Apenpatop: ot

O6was nnowaas agawus: 7631.2

PacueTtHas nnowaab: 54

PacuyeT roaosoil amopTtvaaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHARA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / S0

C6(n) = 908918 * 43/7631.2=  5121.54
Am=  512154*0012= 61.46

Pacyet peHTHOM nnaTtel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koathduLMeHT KOMGPOPTHOCTH
A= 12 - Gaszosbin ko3 PULMEHT
Kr= 26 - K03thhULWEHT rpafoCTPOEHUS
Pacuer C6(1) : C6(n) = (aeicTBUTENbHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / S0
C6(n) = 908918 *43/7631.2= 5121.54
Pn= 5121.54*1 *1.2*26= 15979.20

ApenaHas nnata 3a 1 KB.M NNowWaaun, pacnonoxexHon Ha otmeTke 0 v Boiwe Ges Q :
AD1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AO1=( 61.46 + 1536 + 15979.20 ) * 277 /1000 = 4868.73
Jeop = 277 - KOpPeKTUpYIoLUuiA KoadhduumenT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA HA KanNWTanbHLIA PEMOHT

Apenanan nnarta 3a 1 KB.M NNOLIAAW, PACNONOXEHHOR Ha oTMeTke 0 u Buiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum * Kkp

AD1(q) = 4868.73*05*1% 1= 243437
Q= 05 - K03thhULIMEHT MyHULIMNANBHOW ONeKK
Kum= 1 - koacdhbuLMeHT ANnA HeMyHuUunansHoro Ganancogepxarens
Kep= 1 - KO3hPULMEHT KANUTANLHOIO PEMOHTA

loaoean apexgHas nnara 3a nomellexue, pacnon. Ha otm. 0 u suiwe Ge3 Q :
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4868.73 * 540= 26291.14

loposas apeHAHan nNnarta 3a noMeLleHre, pacnon. Ha otM. O Bbiwe c Q :
Ann(6e3 noa.)(g) = A01q * S (Bea nogeana)

Ann(6ea nogeana)(q) = 243437 " 540 = 13145.60
KeapranebHbiii nnatex 8 Gioaxer (6ea HOC) + HAC (18%) :
Mepsbii NNaTex : (25%) 3286.40 + 591.55
Bropoit nnarex : (25%) 328640 + 591.55
TpeTuid nnaTex : (25%) 3286.40 + 591.55
YeTBepTwii Nnatex ; (25%) 3286.40 + 591.55

Wcnonkutens : KopwyHosa KA. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
x [lorosopy apeHgsi

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELUEHUE

Mo appecy: Ycru-Ha-fabe, 29/18
ApeHparop: —_

O6was nnowaas 3ganus: 3810.8

PacuetHas nnowane: 337

B T.M. Nnowaas nogeana: 33.7

Pacuer roposoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuyer C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENLHAR MHBEHTapHan cToumocTs) / So

C6(n) = 332270 * 43/ 3810.8 = 3749.24
Am = 3749.24*0.012= 44.99

Pacuer peHTHOMA nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 prLMEHT KOMOPTHOCTH
A= 08 - 6a3oBbii KO3 DULMEHT
Kr= 286 - K03hpULMEHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(u): C6(u) = (neicTenTensHas WHBEHTApHaA CToMMOCTs) / So

C6(v) = 146199 * 43/ 3810.8 = 1649.67
Pn = 1649671 *08*26= 3431.31

AperaHan nnata 3a 1 KB.M NNOWAAM, PACNIONOXEHHOMA Ha oTMeTke 0 1 sblwe Ge3 Q ;

AO1 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jop ] / 1000

ADT=( 4499 + 1536 + 3431.31)* 277 /1000 = 1388.41
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLWA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHUA Ha KANWUTANbHbLIA PEMOHT

ApenaHan nnata 3a 1 k.M nnowaau noasana 6e3 Q : An1 = AD1 * Kn
Ant = 1388.41*06= 833.05

loposan apexaran nnava 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snoa
Anop = 833.05*33.7= 28073.78

loposas apeHaHan nnava 3a noMeleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbille 63 Q;
Ann(bes nop.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6ea nogsana) = 1388.41 * 0.00= 0.00

lopoean apenaHan nnata 3a nomewexue ¢ noasanom Gea Q cocrasuT
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 28073.78 = 28073.79

KeapransHeiit nnatex 8 Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepebit nnarex : (25%) 701845 + 1263.32
Bropoii nnatex : (25%) 7018.45 + 1263.32
Tpetui nnarex (25%) 701845 + 1263.32
YeTeepToii nnaTex : (25%) 701845 + 1263.32

Wcnonuutens : Benoycosa O.M. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELUEHUE

o agpecy: Moroguna, 26,nut° B1
Apenparop: =

Obwan nnowaab 3ganva: 227.8

PacyeTHas nnowags: 212

Pacqer rogosoit amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA MHBEHTapHan cTouMocTs) / So

C6(n)=17519"43/2278= 3306.92

Am =

3306.92°0.012= 39.68

Pacyer peHTHOA nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - KoathhuumeHT KoMpPOPTHOCTH
A= 08 - Gasosbii koaduumenT
Kr= 2 - KO3hDUUMEHT rpafoCTpOeHUA
Pacuetr C6(u): CB6(u) = (aedcTeMTensHan MHBEHTApHas CTOMMOCTS) / So
CB(n)=7931"43/2278= 1497.07

Pn=

1497.07*1 *08*2= 23985.31

ApexaHan nnarta 3a 1 KB.M NNOWAaAKM, pacnonoXxeHHon Ha otmetke 0 u Bbiwe Ges Q :

AO1 = [ ( Am + Hkp + Pn ) * Jop ] / 1000

A0 =( 39.68 + 1536 + 2395.31)* 277 /1000 = 1099.96
Jxop = 277 - KOPPEKTUPYIOLMA KO3 DULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNEHWA Ha KANUTaNbHLIA PEMOHT

loposan apesgHan nnara 3a noMeweHwe, pacnon. Ha om. 0 v ebiwe Gea Q :
Ann{6e3 noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(Gea nogsana) = 1099.96 * 2120= 23319.15

KeapranoHbii nnarex B Giogxer (6es HAC) + HAOC (18%) :
Mepewii nnartex : (25%) 5829.79 + 1049.38
Bropoi nnatex : (25%) 5829.79 + 1049.36
TpeTuid nnatex : (25%) 5829.79 + 1049.36
YeTseprbiit nnarex : (25%) 5829.79 + 1049.36

Wcnonuurens : Mpoxopoea (Ten. 35-35-48)
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